
第三次紫波町総合計画 前期基本計画（R2-R5）　まちづくり指標実績一覧

基準
年度

実績
（R2）

実績
（R3）

実績
（R4）

実績
（R5）

1
妊娠早期（妊娠11週以下）に妊娠届出を行う人の
割合

95.9% H30 92.5% 92.5% 94.9% 97.9% 96.0%
達成

2
産後に助産師や保健師等からの助言を十分受けら
れたと感じた人の割合

90.5% H30 92.5% 95.5% 90.9% 89.6% 93.0%
未達成

3 乳児等訪問の満足度 92.8% H30 94.8% 96.8% 96.9% 96.5% 94.0% 達成

4
脳血管疾患死亡率 136.5人/10

万人
H29 140.8人/10万

人
133.8人/10万

人
115.2人/10万

人
124.8人/10万

人
130.0人/10万

人
達成

5 特定保健指導該当者率 14.2% H30 16.8% 11.9% 13.1% 10.1% 13.7% 達成

3
自分の健康に関心を持ち、健康
のために行動する人を増やします

6
日常生活において歩行又は同等の身体活動を1時
間以上毎日行っている人の割合

42.2% H30 42.2% - ― ― 60.0%
未達成

7 麻しん風しん第2期接種率 97.3% H30 95.6% 100.4% 98% 96.5% 98.0% 未達成
8 予防接種事故報告件数 2.0件 H30 7件 4件 8件 ５件 0件 未達成
9 福祉医療給付対象者申請勧奨 - - 2回 2回 ４回 ３回 1回 達成

10 後期高齢者医療制度説明会参加率 72.0% H30 - 0% 0% 71% 74.0% 未達成
11 限度額適用標準負担額減額認定証交付率 96.0% H30 79.60% 53.74% 53.35% 34.93% 97.0% 未達成
12 国民健康保険税収納率 94.4% H30 96.23% 96.36% 96.00% 96.16% 96.0% 達成
13 1人当たりの医療費 406,500円 H30 317,413円 329,062円 323,816円 376,555円 518,000円 達成

3
いつでも安心して医療を受けられ
る体制を確保します

14
「町民医療」について満足と感じる町民の割合 57.3% H29 - - － 66.9% 60.0%

達成

15 民生児童委員の地域活動回数 3,300回 H30 2,482件 2985 3052 3,187回 3,300回 未達成
16 自立相談支援件数（新規相談件数） 77件 H30 73件 69 52 63件 80件 未達成
17 理解促進・啓発活動への参加者数 70人 H30 0人 19 0 226人 100人 達成
18 福祉施設から一般就労への移行者数 2人 H30 3人 7 2 4人 4人 達成

19
町民主体の集いの場の設置数（町民主体の集いの
場、認知症カフェ、いこいの家設置数）

95か所 H30 104か所 136か所 130か所 133か所 100か所
達成

20
介護予防事業（高齢者サロン、いこいの家、元気
アップ教室、シルバーリハビリ体操）の延参加者数

20,707人 H30 10,211人 10,711人 11,418人 14,050人 22,000人
未達成

21 要介護認定率 17.5% H30 17.8% 17.7% 18.1% 18.4% 18.0% 未達成
22 認知症サポーター養成講座の年間受講者数 375人 H30 207人 148人 510人 319人 375人 未達成
23 在宅での介護施設待機者数 28人 H30 27人 22人 34人 26 20人 達成

24
「高齢者に質の高い介護サービスが行われてい
る」の満足度

58.0% H30 - - - 59.60% 59.0%
達成

25 国民年金制度の周知回数 12回 H30 12回 12回 12回 12回 12回 達成
26 消費者保護制度の周知回数 13回 H30 14回 15回 15回 11回 15回 未達成
27 消費者救済資金貸付件数 7件 H30 13件 13件 11件 10件 6件 達成
28 3食食べている3歳児の割合 91.0% H30 96.9% 99.2% 99.2 98.70% 100.0% 未達成
29 朝食を摂る人の割合 89.0% H30 88.3% - ― - 90.0% 未達成
30 食育に関心がある人の割合 91.0% H30 - - 83.5% 89.0% 100.0% 未達成
31 児童保育施設等での野菜作り体験実施施設数 11施設/年 H30 11施設/年 11施設 11施設 11施設/年 11施設 達成
32 学校での農業体験実施校数 14校(100%） H30 9校（64％） 10校（83％） ６校（75.0％） ８校（100％） 8校（100％） 達成
33 食と農の情報発信サイト閲覧数 34,728回 H30 29,192回 41,915回 46,262回 55,524回 40,000回 達成

1
自然を守り、環境に負荷をかけな
い取り組みを行います 34

環境・循環に関わる活動人数 5,036人 H30 4,184人 3,623人 3,886人 5019人 5,500人
未達成

2
資源を有効に活用する取組みを
進めます

35
一般廃棄物（家庭系）資源化率 23.0% H30 19.1% 19.9% 19.3% 18.9% 26.0%

未達成

36 循環型エコプロジェクト推進事業によるCO2削減 2,593ｔ H30 1,700ｔ 1,505ｔ 1,236ｔ 1,256.3t 3,000ｔ 未達成
37 紫波中央駅東駐車場利用台数 19,217台 H30 22,269台 25,123台 23,853台 22,783台 20,000台 達成
38 クリーン紫波運動参加人数 12,141人 H30 11,758人 12,517人 11,537人 12,281人 12,800人 未達成
39 まちピカ応援隊登録団体数 6団体 H30 6団体 ６団体 7団体 7団体 8団体 未達成
40 年間1人当たりのごみ排出量 199㎏ H30 212㎏ 203 196 194㎏ 180㎏ 未達成
41 不法投棄苦情件数 21件 H30 18件 40件 17件 30件 18件 未達成

42
認定農業者等の個人経営体数（うちリーディング経
営体数）

199（6）経営
体

H30 188(6)経営体 177(6)経営体 174(6)経営体 172(6)経営体 243（10）経営
体

未達成

43 親元就農者数 1経営体 H30 3経営体 2経営体 5経営体 3経営体 5経営体 未達成
44 新規就農者数 3経営体 H30 12経営体 2経営体 6経営体 7経営体 5経営体 達成
45 集落営農等組織経営体数 45経営体 H30 48経営体 46経営体 47経営体 56経営体 41経営体 達成
46 主な野菜作付面積（きゅうり、トマト、ピーマン） 35ha H30 29ha 34ha 33ha 33ha 35ha 未達成
47 主な果樹栽培面積（りんご、ぶどう、もも、洋なし） 264ha H30 473ha 260ha 260ha 260ha 263ha 未達成

48
家畜の飼養頭数 牛 1,579頭

豚 3,520頭
H30 牛 1,594頭

豚 3,571頭
牛　1,501頭
豚　3,795頭

牛　1,378頭
豚　3,348頭

牛　1,579頭
豚　3,520頭

牛　1,600頭
豚　3,500頭

未達成

49 町の堆肥供給量 1,094t H30 805t 563t 663t 423t 1,100t 未達成
50 野生鳥獣による被害面積 1,718a H30 7,097a 4,478a 3,502a 1,264a 1,600a 達成
51 町内農産物を購入している人の割合 95.0% H30 - - 76.2% ― 95.0% 未達成
52 産直販売額 947百万円 H30 967百万円 930百万円 894百万円 900百万円 950百万円 未達成

53
6次産業化・地産地消に基づく事業計画の認定団
体数

6団体 H30 6団体 6団体 ６団体 6団体 8団体
未達成

54 農村体験プログラムの数 1個 H30 1個 1個 ２個 ２個 3個 未達成
55 中心経営体への農地集積率 77.1% H30 73.0% 68.1％ 67.90% 67.90% 80.0% 未達成

56
多面的及び中山間直接支払事業に包含される農
地の割合

69.7% H30 75.5% 79.4% 79.40% 79.50% 80.0%
未達成

57 耕作放棄地面積 64ha H30 63.9ha 61.3ha 55.6ha 48.0ha 64ha 達成
58 林家意向調査の延べ実施件数 - - 0件 0件 237件 308件 400件 未達成
59 松くい虫駆除材積 340㎥ H30 197.46㎥ 132㎥ 116m3 106㎥ 200㎥ 未達成

2 森林資源の活用を進めます 60 木質チップ販売量 1,114t H30 1,038t 1,236t 1373.52t 975t 1,200t 未達成
61 イベント集客者数 4,366人 H30 1,097人 4,669人 6,300人 4,250人 5,000人 未達成
62 中小企業振興資金融資件数 27件 H30 12件 14件 25件 28件 30件 未達成
63 起業相談先リストの作成 - - - - - 0件 1件 未達成
64 家守事業者による不動産活用 - - 0件 0件 1件 1件（2件） 2件 達成
65 起業・第2創業相談件数 5件 H30 5件 0件 2件 0件 6件 未達成
66 具体的な誘致交渉件数 5件 H30 2件 3件 0件 0件 5件 未達成
67 新分野等採択件数 0件 H30 1件 1件 0件 0件 2件 未達成

1
地域の歴史・文化・人などの資源
の連携により、交流人口を増やし
ます

68
交流人口 2,456,136人 H30 2,102,496人 2,046,130人 2,021,481人 2,256,324人 2,500,000人

未達成

69 ふるさと納税返礼品納入事業者数 29か所 H30 56か所 67か所 96か所 112か所 50か所 達成
70 特産品PRイベントへの集客者数 16,699人 H30 5,148人 0人 12,837人 11,528人 17,000人 未達成
71 南部杜氏夏季酒造講習会試験合格者数 1人 H30 0人 0人 2人 1人 2人 達成
72 町外での情報発信イベントの参加回数 4件 H30 0件 0件 2件 4件 5件 未達成
73 紫波町に愛着を持っている人の割合 - - - - - 33.6 41ポイント 未達成
74 地方創生関連SNSフォロワー数 1,679人 H30 2,841人 2870 2,014人 2,010 2,000人 達成
75 紫波町に愛着を持っている人の割合 - - - - - 33.6 41ポイント 未達成
76 町内有効求人倍率 0.58倍 H30 0.57倍 1.03倍 1.19倍 0.93倍 0.60倍 達成
77 職場体験学習・情報提供の実施回数 1回 H30 0回 1回 1回 1回 2回 達成
78 用途地域内の宅地率 47.1% H28 49.0% 49.5% 50.0% 50.6% 49.0% 達成
79 都市計画道路整備率 72.8% H30 73.0% 73.0% 73.0% 73.0% 73.0% 達成
80 古館駅前地区の流入居住人数 620人 H29 320人 422人 585人 703人 635人 達成
81 紫波中央駅乗降客数 2,896人 R1 2,468人 2,287人 2,275人 2,590 3,000人 未達成

1
安全に利用できる道路を維持し
ます

82
道路施設の老朽化に起因する事故件数 1件 H30 0件 1件 0件 0件 0件

達成

83 道路の改良延長 585.1㎞ H30 587.1㎞ 587.5㎞ 587.9 588.5 587.1㎞ 達成
84 道路の舗装延長 384.2㎞ H30 386.8㎞ 387.7km 387.9 388.7 388.2㎞ 達成

3
治水機能を維持し、河川環境を
保全します

85
河川パトロール回数 10回 R1 12回 12回 11回 7回 10回

未達成

86 大坪川排水区における浸水被害件数 34件 H14 0件 0 0 0件 0件 達成
87 町全域における浸水被害件数 517件 H25 0件 0件 0件 0件 0件 達成

目標
(R5)

達成状況
番号 まちづくり指標

基準値
　目標値(R5)

1

4

2

1

2

多様な担い手を確保・育成します

1

2

1

健康で安定した国民健康保険の
運営を行います

地域で福祉を支える体制をつくり
支援します

3

妊娠・出産・育児を切れ目なく支
援します

三大疾病の予防に取り組みます

感染症から自分の身を守る人を
増やします

1

2
2

「暮らし」と「なりわい」が融合し
たビジネスを支援します

工業生産活動の支援や内発型産
業の育成を進めます

特産品の振興と技術文化の継承
を支援します

町の魅力を町内外に発信し、新
たなファンをつくります

商工業の活力を高めます

2

衛生的な生活環境の保全を進め
ます
廃棄物の適正処理を進めます

多様な担い手を確保・育成します

循環型農業と地域特性を生かし
た産地づくりを進めます

3

4

5

3

1

2

3

4

5

食育を通じて健全な食生活を実
践する人を増やします1

食と農が結びついた豊かな食文
化を次世代につなげます2

浸水被害を防ぐため、雨水排除
機能を強化します

3

4

4

二酸化炭素の排出抑制に取り組
みます

障がい者の社会参加と自立への
支援を行います
高齢者が健康を維持し社会参加
できるよう支援します

高齢者が支援や介護を受ける状
態になっても安心して生活できる
よう支援します

経済的に安定した生活を支援し
ます

誰でも安心して医療を受けられる
よう取り組みます

2

良好な市街地環境をつくります

2

1
2

1

1

3

4

1

1

2

3

地産地消と６次産業化を推進し
ます

4

環境と景観に配慮した農村整備
を進めます

利用しやすい道路を整備します

豊かな地域資源を生かし、活性
化に結びつけます
雇用の維持・確保、能力開発を
支援します

都市機能の利便性を高め、賑わ
いのある街をつくります

1

4

2

5

6

前期基本計画（R2-R5）
章 節 項

1



第三次紫波町総合計画 前期基本計画（R2-R5）　まちづくり指標実績一覧

基準
年度

実績
（R2）

実績
（R3）

実績
（R4）

実績
（R5）

目標
(R5)

達成状況
番号 まちづくり指標

基準値
　目標値(R5)

前期基本計画（R2-R5）
章 節 項

1
安全で安心な水道水を安定的に
供給します

88
岩手中部水道企業団へ移管された簡易給水施設
等の数

0か所 R1 0か所 0 0 0か所 5か所
未達成

89 汚水処理人口普及率 91.9% H30 92.9% 94.0% 94.3 94.6% 92.4% 達成
90 水洗化人口普及率 87.2% H30 88.9% 89.4% 90.4 90.9% 87.6% 達成
91 経費回収率 81.3% H30 97.6% 94.5% 92.4 87.4% 89.8% 未達成
92 管理が適切に行われていない空き家数 52件 H30 43件 52件 51件 49件 47件 達成
93 木造住宅耐震改修件数 10件 R1 10件 10件 10件 10件 14件 未達成
94 地元団体への公園管理委託数 71公園 R1 76公園 78公園 82公園 82公園 75公園 達成
95 公園遊具の老朽化に起因する事故件数 0件 H30 0件 0件 0件 0件 0件 達成
96 デマンド型乗合バスの年間利用者数 23,000人 H30 16,127人 21,150人 24,269人 27181 24,000人 達成
97 JR3駅の乗降者数 5,000人 H30 4,181人 3,997人 4,025人 - 5,000人 -

98
自家用車がなくても町内の移動に不便はないと思
う人の割合

- - - - - 36.1 20%
達成

99 交通人身事故件数 46件 H30 50件 32件 32件 40件 31件 未達成
100 飲酒運転検挙者数 7人 H30 6人 7人 7人 4人 0人 未達成
101 交通災害加入者数 4,084人 H30 3,996人 3,710人 3,311人 3,096人 4,293人 未達成
102 犯罪発生数（人口１千人当たりの発生件数） 2.84件 H30 1.84件 1.68件 1.68件 1.91% 1.68件 未達成
103 補導者数 22人 H30 20人 15人 15人 18人 13人 未達成
104 通学路交通安全プログラム要対策箇所の進捗率 78.0% H30 91.3% 91.3% 91.3% 95.7% 85.0% 達成
105 街路灯のLED灯への更新 469灯 H30 641灯 724灯 862灯 981灯 719灯 達成
106 火災発生件数 6件 H30 7件 10件 10件 5件 0件 未達成
107 救命講習修了者数 239人 H30 83人 17人 17人 608人 385人 達成
108 消防団協力事業所数 1事業所 H30 1事業所 1事業所 1事業所 1事業所 5事業所 未達成
109 自主防災組織率 84.0% H30 84.0% 84.0％ 84.0％ 84.73% 100.0% 未達成
110 地区防災計画作成率 0% H30 0% 0％ 0％ 0％ 20.0% 未達成

111
就学前児童施設において、子どもの育ちを十分理
解し、保育・教育に取り組んでいる割合

- - 72% 70% 73.125％ 76.625％ 70.0%
達成

112 子育ち・子育て応援サイト閲覧数 8,880件 R1 6,600件 5,900 6,000件 　2,454回 9,300件 未達成
113 幼保小の連携について学びが深まった割合 37.5% R1 100% 100% 100％ 100％ 50.0% 達成

114
自ら計画を立てて勉強している生徒の割合 53.3% R1 小学校：84.8％

中学校：67.6％
74.7% 76.9% 62.5% 60.0%

達成

115 英語の授業が分かる生徒の割合 71.9% R1 70.0% 70.7% 73.4% 67.6% 75.0% 未達成

116
全国学調等の結果を積極的に活用し授業改善を
図っている学校の割合

36.4% R1 0 100.0% 100.0% 87.5% 60.0%
達成

117
集団心理検査における学校生活満足群が70%以
上を占めている割合

78.0% R1 77.8% 72.5% 77.8% 44.4% 80.0%
未達成

118
児童生徒の応急手当講習（AED等）を行っている
学校の割合

28.6% R1 14.3% 28.6% 42.9% 37.5% 75.0%
未達成

119
不登校から復帰した生徒の割合 52.7% H30 小学校：50.0％

中学校：51.6％
30.0% 26.7% 21.8% 55.0%

未達成

120
幼児ことばの教室指導により改善が図られた児童
の割合

48.0% H30 48.0% 67.0% 53.8％ 26.3％ 53.0%
未達成

121
小中学校間で教育課程に関する共通の取組みを
行った割合

9.1% R1 0% 66.7% 87.5% 37.5% 40.0%
未達成

122 コミュニティ・スクール導入率 0% R1 0% 16,7% 100.0% 100% 100% 達成

123
週1回以上ICT機器を利用した授業を受けた児童
生徒の割合

40.6% R1 17.6% 27.8% 68.1% 83.5% 50.0%
達成

124 待機児童数 42人 R1 11人 20 26人 24人 0人 未達成
125 ファミリー・サポート・センター援助会員数 36人 R1 62人 69 77人 105人 50人 達成

126
きめ細かな子育て支援環境が整っていると思う町
民の割合

71.0% H29 - - - 63.9% 73.0%
未達成

127 保護者への啓発活動数 25件 R1 28件 26 26件 26件 28件 未達成
128 通告・相談のケースに応じて必要な対応を行った 100.0% R1 100.0% 100.0% 100％ 100% 100.0% 達成

129
配慮が必要な児童とその保護者について、同意を
得て個々に応じた適切な支援につながった割合

70.0% R1 97.6% 95.0% 96.5％ 100％ 100.0%
達成

130 町民1人あたり（15歳以上）の公民館利用回数 4.1回 H30 2回 2.5回 2.6回 3.6回 4.3回 未達成

131 公民館講座の満足度 - - 90.5% 88.2% 90.1% 91.6% 80.0% 達成
132 町芸能保存会加盟団体の平均公演回数 5.1回 H30 1.7回 1.9回 3.2回 5.1 5.5回 未達成
133 あらえびすコレクションデジタルアーカイブ件数 3,000件 H30 3,764件 3,764件 4,980件 5,604件 5,500件 達成
134 町民1人あたりの町内スポーツ施設利用回数 6.2回 H30 3.1回 3.0回 3.7回 3.9回 6.4回 未達成
135 町内スポーツ合宿等誘致件数 8件 H30 33件 45件 46件 35件 10件 達成
136 放課後子ども教室の満足度 80.0% H30 90.8% (R3で事業廃止) (R3で事業廃止) (R3で事業廃止) 85.0% 達成
137 子育ち・子育て支援活動補助金交付団体数 4件 R1 5件 5 5件 4件 5件 達成
138 人材育成講座修了者数（累計） 85人 R1 0人 13人（98人） 9人（107人） 0人（107人） 105人 達成

139
市民参加が進み主体的にまちづくりに関わる人が
増えていると思う人の割合

44.0% H29 42.1% 42.1% 0.421 42.1% 50.0%
未達成

140 市民参加の実施率 100.0% H30 100% 100% 1 100.00% 100.0% 達成
141 市民参加モニターの登録者数 - - 0人 8人 7人 7人 50人 未達成
142 中間支援業務体制の構築状況 - - - - - - 1件 未達成
143 地域づくり活動補助金活用団体延べ団体数 67件 R1 0件 4件（71件） 3件（74件） 3件（77件） 83件 未達成

144
まちづくりへの想いを行動に移す活動が活発に行
われていると思う人の割合

45.0% H29 46.6% 46.6% 0.466 36.1% 50.0%
未達成

145
地域で支え合う地域自治活動が活発に行われてい
ると思う人の割合

53.0% R1 53.1% 53.1% 0.531 52.2% 60.0%
未達成

146
ワークショップアドバイザー・ファシリテーター派遣
延べ人数

25人 R1 3人 4人（32人） 33人（65人） 1人（66人） 45人
達成

147
性別に関わりなく社会参加ができる町だと思う人
の割合

38.4% H29 - 0.378 32.10% 32.10% 50.0%
未達成

148 男女共同参画サポーター認定者数 46人 R1 51人 52人 0.51 51 52人 未達成

2
国際交流・姉妹都市交流を推進
します

149
国際交流・文化交流に関わる町民数 56人 H30 63人 61 54人 52人 67人

未達成

150 メール配信サービス登録者（15歳以上）の割合 1.5% R1 12.5% 12.3% 0.143 15.3 30.0% 未達成
151 ITサポートセンター利用者数 553人 H30 455人 539 597 622 600人 達成
152 情報交流館利用者数 401,641人 H30 275,313人 273,562 299204 312,787 380,000人 未達成
153 プログラム参加人数 486人 H30 284人 630 718 787 510人 達成
154 調査相談回答件数 204件 H30 166件 168 141 171 214件 未達成
155 まちづくり座談会参加者数 215人 R1 - 195 229人 200 240人 未達成
156 ホームページ閲覧数 700回/日 H30 1,182回/日 5067 5044 3122 770回/日 未達成
157 町民意識調査回答率 34.1% R1 - - - 34.4 40.0% 未達成

1
迅速かつ的確な窓口サービスを
提供します 158

窓口対応の満足度 62.5% H29 - - - 59% 65.0%
未達成

159 マイナンバーカード交付率 13.0% H30 26.7% 40.5% 64.80% 77.60% 96.0% 未達成
160 コンビニ交付利用率 16.0% H30 15.5% 17.0% 22.20% 30.70% 50.0% 未達成

1
町民から信頼され、心身ともに健
康な職務能力の高い職員を育成
します

161
職員に対する満足度 60.4% H29 - - - - 70.0%

未達成

162 行政サービスへの満足度 70.1% H29 - 調査実績なし
(令和元年調査が最

調査実績なし
(令和元年調査が最

調査実績なし
(令和元年調査が最

73.0% 達成

163 情報システムの共同化、クラウド化率 61.0% R1 65.08% 68.25% 69.8% 70% 67.0% 達成
164 未利用財産処分件数（累計） 7件 H30 7件 8件 28件 19件 35件 達成
165 未利用普通財産活用件数 40件 H30 38件 53件 65件 197件 45件 達成
166 財政調整基金残高 6.7億円 H30 8.9億円 14.2億円 17.0億円 15.3億円 6.0億円 達成
167 町税の収納率 98.7% H30 99.24% 99.20% 99.20% 99.21% 99.0% 達成

※№97は、JR東日本による日詰駅及び古館駅の乗客数非公表のため計測不能である。

地域の誰もが支え合えるまちづく
えいに向けた情報拠点をつくりま
す

2

市民参加を進め市民の意見をま
ちづくりに生かします
町民の想いを行動に移す活動を
支援します

地域で支え合い地域課題に取り
組む地域自治活動を支援します

2

町民個々のチャレンジ意欲を引き
出すためのプログラムを構築しま
す
大切な文化遺産を守りながら、魅
力ある地域を創造します
スポーツへの関心を高め、生涯を
通じ心身ともに健康な人を育てま
子どもの心豊かな育ちを見守る
地域社会を実現します

1

4

3

まちづくりを主体的に考え行動す
る人を増やします

子どもが適切な養育を受けられ
る環境を整えます

防災体制を整備し、災害に備えま
す
人生の土台である幼児期の教育
を充実します

児童生徒の確かな学力の定着を
図ります

豊かな人間性と健やかな体を育
成します

交通安全施設を整備・維持しま
す
消防・救急活動を充実強化しま
す

町民の誰もが互いの個性や特性
を理解し認め合い、支え合うこと
ができる環境を整えます

町民が情報の入手や発信ができ
る環境を整えます

子どもの状況に応じた教育相談
を充実します

より良い教育環境を確保します

きめ細かな子育て支援環境を整
備します

豊かな環境、快適な暮らしを支え
る汚水処理施設を整備します

災害に強く安全で住みよい居住
環境をつくります

便利な公共交通環境をつくりま
す

交通安全活動を展開します

防犯活動を展開します

3
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営
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1

1
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1

2

1

町の動きが町民に伝わり、町民
の意見が町に伝わる仕組みを充
実させます

町民の利便性の向上を図ります

計画的・戦略的な行政経営を推
進します

町有財産の効果的な活用を進め
ます
持続可能で計画的な財政運営を
図ります

2



第三次紫波町総合計画 前期基本計画（R2-R5）　まちづくり指標実績一覧

基準
年度

実績
（R2）

実績
（R3）

実績
（R4）

実績
（R5）

目標
(R5)

達成状況
番号 まちづくり指標

基準値
　目標値(R5)

前期基本計画（R2-R5）
章 節 項

前期基本計画目標値 達成状況

【全体】
達成 43.1％（72指標/167指標）

未達成 56.2％（94指標/167指標）
※計測不能 0.5％（1指標/167指標）

【分野別】
（第１章）健康・安心

達成 54.5％（1８指標/33指標）
未達成 45.5％（15指標/33指標）

（第２章）自然・産業
達成 25.0％（11指標/44指標）

未達成 75.0％（33指標/44指標）

（第３章）安全・快適
達成 54.6％（18指標/33指標）
未達成 42.4％（14指標/33指標）
※計測不能 3.0％（１指標/33指標）

（第４章）子ども・教育・文化
達成 51.9％（14指標/27指標）
未達成 48.1％（13指標/27指標）

（第５章）自治・参加

達成 25.0％（5指標/20指標）
未達成 75.0％（15指標/20指標）

（行財政経営）
達成 ６0.0％（６指標/10指標）

未達成 40.0％（4指標/10指標）
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